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Exercice 1. Calculer dans R? :

o (1, 2)+(5, 0)

e (-3).(1, 2)

e (1, 2)-(5, 0)

Quelle est la distance de (1, 2) a (5, 0)?

Soit A le point de coordonnées (1, 2) dans le plan et B le point de coordonnées (5, 0).

A quoi correspondent les points de coordonnées (1, 2) + (5, 0), (=3).(1, 2) et (1, 2) — (5, 0) ?

Exercice 2. On pose f(z1, ¥2) := 2} + 2122 + 23 + 5 et g(z1, ¥2) := 2172 — 5.
Que vaut la fonction f+g¢g7?
Calculer f(0,0), f(1, —-1)7

Exercice 3. On pose

Z2
f : ($17x2)'_) 29
To — 7
)
g : (x1,x2) — o

Donner les domaines de définition de f et de g. Calculer la somme des fractions rationnelles f + g
et le quotient g.

Exercice 4. On considere 'ensemble A := {(x1, 73) € R?; 21 > 0}.

Dessiner A. Cet ensemble est-il un ouvert ? Cet ensemble est-il un fermé?

On considere I'ensemble B := {(x1, 22) € R?; 21 < 0}. Est-il un fermé de R? ? Est-il un ouvert
de R%?

On pose C := {(z1, 22) € R?; 21 = 0}. Est-il fermé ? Est-il ouvert ?

L’ensemble D := {(z1, z2) € R?; 22 + 23 = 9} est-il fermé ? Est-il ouvert ? Est-il borné?

Donner un exemple d’ensemble qui n’est pas borné?

Exercice 5. On considere 'ensemble A = {(z1, z2) € R?; 1 > 0 et 2 > 0}.
Dessiner A. Montrer que A est ouvert. Quel est le complémentaire de A?
On considere F = {(z1, 72) € R*; 21 > 0 et x5 > 0}. Montrer que F est un fermé de R2.

Exercice 6. On pose
dxq + Txo
i (a1, o) > ————.
{ ! ( ! 2) Ty 4+ 33 — 5
Quel est le domaine de définition de f? Représenter graphiquement ce domaine. S’agit-il d’un
ouvert ? S’agit-il d’un fermé?

Exercice 7. On considere la fonction
2?2 + 513

h: —_——
A" B B

Quel est le domaine de définition de A ? A quoi correspond ce domaine géométriquement ? Est-il
ouvert ? Est-il fermé?
On considere la fonction

k : (21, x2) — /h(x1, z2).

Quelle est le domaine de définition de k7 A quoi correspond ce domaine géométriquement ? Est-il
ouvert ? Est-il fermé?



Exercice 8. Considérons la fonction
U R2—R
Ty
2 + 92

Quel est le domaine de définition Dy de f 7 Est-il ouvert ? Est-il fermé?

(z, y) —



